

## 入队感言

本报小记者 刘志成

今天是我加入少先队的日子。我怀着无比激动的心情来到了学校,因为我要成为一名光荣的少先队员啦!

我们昂首挺胸,排着整齐的队伍,踏着坚定的步伐迈入会场,校铜管乐团的哥哥姐姐们奏着激情澎湃的乐曲,为入队仪式拉开了帷幕。五年级的哥哥姐姐为我们戴上了鲜艳的红领巾,我们在队旗下

庄严地宣誓。

我也很荣幸被选为二年级新队员代表上台发言。能够戴上红领巾,我感到无比光荣和自豪!

敬爱的老师,请相信,我们一定会更加努力,为学校和班级争光,做一个合格的共产主义接班人。

盐渎实验学校二(6)班

指导老师:杨陈

## 我们入队了

本报小记者 刘歆芮

今天,我们入队了!作为入队节目的小演员,在入队前的一个星期,我们一直在排练将要表演的《中华少年》。我原来觉得很难,因为这首歌不仅歌词多,而且动作要求也很高,甩扇子的速度要快。我每天晚上都在家练习。渐渐地,我的动作越来越熟练,我发现并没有那么难。

仪式开始了!操场上十分热闹。我们进行了升国旗、戴红领巾、宣誓、听红色故事等活动。我上场的时候,心里像有一只小白兔在上蹿下跳。

现在,我成为一名真正的少先队员,我感到十分自豪。

盐渎实验学校二(9)班

指导老师:颜滢

## 队旗下共成长

本报小记者 徐书扬

我们迎来了少先队活动日,在这个特殊的日子里,我很荣幸能作为主持人参加这场盛大的活动。

首先,校铜管乐团表演的乐曲为活动拉开了序幕。军人叔叔给我们举行了升旗仪式,并带来了队列展示,我被他们统一、帅气的动作深深震撼了。我们唱了队歌,进行了红色旗帜传递,戴上了鲜艳的红领巾。在庄严宣誓之后,我们认真聆听红色故事《永远的九岁》,我被小萝卜头视死如归的精神感动了。看

着新队员的合唱表演《中华少年》,我在心里默默地给他们竖起了大拇指。我们跟随辅导员老师一起宣誓:“准备着,为共产主义事业而奋斗!”“时刻准备着!”最后,在《我和我的祖国》的美妙歌声中,我们挥舞着手里的五星红旗。

在未来的日子里,我将时刻牢记少先队员的誓言,用自己的实际行动去发扬少先队员的精神。

盐渎实验学校二(9)班

指导老师:赵媛

## 光荣的少先队员

本报小记者 孙明澄

周四,老师说明天我们就要加入中国少年先锋队了,我既高兴又激动。

终于到了周五,老师带着我们来到操场,国歌响起,我们站得笔直。过了一会儿,五年级的大哥哥、大姐姐们来了,他们手拿红领巾,认真地为我们佩戴,还和我们互敬队礼。随后,我和其他小伙伴

上台表演了合唱《中华少年》。接着,我们举起右拳,进行宣誓——准备着,为共产主义事业而奋斗!时刻准备着。

少先队员是光荣的!今后,我要更认真地学习,和同学们团结友爱,争取更大的进步。

盐渎实验学校二(19)班

指导老师:刘沂嘉

## 我是少先队员啦

本报小记者 孙祺尧

今天,我激动而又难忘,这一天我加入了少先队,成了一名光荣的少先队员。

清晨,阳光灿烂,我身穿绿色的礼服,在妈妈的陪伴下,早早地来到学校,参加学校的人队仪式。仪式是在鲜红的国旗下举行的。我听着少年先锋队队歌、望着少先队队旗入场,我的心怦怦直跳,当老师给我

系上红领巾时,我兴奋得差点跳起来。入队仪式使我懂得红领巾是无数革命先烈用生命换来的,一定要好好珍惜。国旗下,一千多名新入队的队员在大队委的带领下宣誓。

这一天,妈妈为我拍了好多照片,让我永远记住这一天!

盐渎实验学校二(5)班

指导老师:胡唐芳

## 难忘的入队仪式

本报小记者 黄星辰

上周五早上,我们在学校操场上举行了二年级入队仪式。

我穿上了以中国红为主的汉服,急匆匆地赶往操场,表演的同学早就在后台等待,他们笑着闹着,如同一簇簇跳动着的小火苗,可能是因为要上台表演了,更有可能是因为要加入少先队了吧!

国旗伴随着歌声缓缓升起,我

们听了动人的小萝卜头的故事,跟着大姐姐宣誓,系上了鲜艳的红领巾……终于轮到我们上场了,当我们唱到“努力学文化,长大建设大中华”的时候,我决定从现在开始,一定要好好学习,长大后成为一名对社会有贡献的人。

盐渎实验学校二(9)班

指导老师:颜滢

## 入队啦

本报小记者 马梓琳

昨天,老师在学校操场上为我们二年级同学举办了隆重的入队仪式,以后我就是一名光荣的少先队员啦!

我很荣幸地参加了其中一个节目——《中华少年》大合唱,歌唱我们伟大的祖国,我们中华少年勇敢不后退,有智慧有担当。表演结束后,五年级的大姐姐为我戴上了鲜艳的红领巾。红领巾是五星红旗

的一角,是烈士们用鲜血染成的,我们要珍惜它、爱护它。看着胸前的红领巾,我知道这是荣誉,也是责任。

我要时刻牢记自己是一名少先队员,好好学习,天天向上,为祖国的繁荣富强贡献自己的一份力量。

今天真是有意义的一天呀!

盐渎实验学校二(9)班

指导老师:刘德标

## 难忘的日子

本报小记者 单莞锦

2023年10月13日,是一个难忘的日子,因为我加入了中国少年先锋队,成为一名光荣的少先队员。学校给我们准备了隆重的入队仪式,我们新少先队员排着整齐的队伍站在操场上,等待光荣时刻的到来。高年级的哥哥姐姐来为我们系上鲜艳的红领巾。当时我心里非常激动,觉得太自豪了。我知道,中国

少年先锋队是中国共产党领导的,红领巾是五星红旗的一角,是用烈士们的鲜血染成的。我想,从此以后,我就不是一个普通的学生了,而是一名新时代的少先队员。我一定要严格要求自己,做一个有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义接班人!

盐渎实验学校二(13)班

## 我很自豪

本报小记者 智明玥

今天,是我们加入中国少年先锋队的日子。这一天,学校操场被装扮得漂漂亮亮的,有彩色的气球,还有同学们一起制作的手牌。

同学们穿着白衬衫和黑裤子,而我有一点特别,我穿着一条白色的长裙,因为我是今天入队活动的主持人。当主持人不是那么简单的事,因为主持人需要事先排练,不

过,有了付出,就会有收获!我的主持获得了老师和家长们的赞扬,我也觉得很自豪。

从今天开始,我们就是光荣的少先队员了!我们一定不辜负老师对我们的期望,争当德智体美劳全面发展新时代好少年!

盐渎实验学校二(19)班

指导老师:吕淑玲

## 开心的一天

本报小记者 王欣钰

温暖的阳光,醉人的花香,可爱的笑脸,激动的心儿。今天是我最开心、最激动的一天,因为我们学校举行了少先队员入队仪式,我不仅被选为这次活动的小主持人,还光荣地加入了少先队。

我站在台上自信而响亮地报幕。当五年级的姐姐为我戴上红领巾,大队委带着我们站在少先队旗下敬礼、宣誓时,我真是既紧张又

自豪。我知道这不仅是一份荣誉,更是一种责任。

红领巾是五星红旗的一角,是革命先烈用鲜血染成的。相信我以后一定会用自己的行动为胸前的红领巾增光添彩。我要好好学习,积极锻炼身体,关爱同学,争当德智体美劳全面发展新时代好少年。

盐渎实验学校二(21)班

指导老师:王佳佳

